
67.2

5.961.3

1 4 2 3 5 8 11 15

10

17

9

18

13

20

19
14 16 12

55.8

45
.7

1 N/A M.PERRY 24/03/2010 P.O'LEARY 25/03/2010

ISS EC PREPARE PAR DATE VERIFIE ET APPROUVE 
PAR DATE

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 840601 SMALL HOUSING 1

2 840112 ZTER DOWNLIGHT LENS GLASS 1

3 O-L-L-011 LENTILLE TRIPLE LED 1

4 840603 FRONT SEAL 1

5 840107 12VDC LED D/L REP LED A 01 1

8 840604 INNER SEAL 1

9 840605 REAR HOUSING 1

10 840104 POWER PCB 1

11 840607 CLAMP BAR 1

12 A-NBW-370 M2.5 FLAT WASHER 2

13 A-NBW-047 M3 PLAIN WASHER 2

14 ISO 7045 - M2.5 x 20 - Z --- 20S 2

15 M2.5x10 nylon 2

16 A-EXP-171 TO220 INSULATING BUSH 2

17 840613 REAR FOAM DISC 1

18 Molex BEAU 72 series 2way 1

19 A-NBW-044 M3 NYLOC NUT BZP 2

20 C-42506-2 2

ISSUE
EXCIL ELECTRONICS LTD

APPROBATION POUR FABRICATION

PAR:-                                     DATE:-

Q0103508

ECHELLE TAILLE
ORIGINALE A3

TEL: 01924 224100  FAX: 01924 224111

RIPLEY DRIVE, NORMANTON
WEST YORKSHIRE. WF6 1QT

TITRE

DOC REF.

PROJECTION AU 1/3 D'ANGLE NE PAS METTRE A L'ECHELLE, EN CAS DE DOUTE, DEMANDER TOUTES DIMENSIONS EN MM SAUF MENTION ECRITE

CE DOCUMENT ET TOUTES SES INFORMATIONS
SONT LA PROPRIÉTÉ D'LPA EXCIL ELECTRONICS
LTD. ET NE PEUVENT ÊTRE REPRODUITS OU
UTILISÉS SANS NOTRE PERMISSION ÉCRITE OU
ORALE.

CE DOCUMENT N'EST QU'A TITRE DE 
REFERENCE S'IL N'EST PAS SIGNE, PAS POUR
FABRICATION OU CONTRÔLE
DE MODIFICATION.

C.

PLAN      OF 

87654321

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

F

84060211

1:1

PLAN SPOT LED
ZTER 

01


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View5
	Drawing View2
	Drawing View3


